

**ПЛАН
ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ**

**з дисципліни «ПОДАТКОВА ЗВІТНІСТЬ ТА РОЗРАХУНКИ ЗА РІЗНИМИ
СИСТЕМАМИ ОПОДАТКУВАННЯ»**

практичні заняття, годин – 14

Викладач – Варчук О.А.

Обсяг в годинах	Тема та стислий зміст практичного заняття	Мета заняття
2	Практичне заняття № 1. Порядок складання та подання податкової звітності згідно ПКУ. 1. Податкова декларація (розрахунок) та додатки до неї 2. Порядок складання та подання податкової звітності до контролюючих органів. 3. Подання відомостей про суми виплачених доходів платниками податків – фізичними особами. 4. Внесення змін до податкової звітності.	Вивчення загального порядку складання та подання податкової звітності до контролюючих органів і внесення змін до неї згідно ПКУ.
2	Практичне заняття № 2. Документальне забезпечення формування податкової звітності та розрахунків за податковими платежами. 1. Форми первинних документів та податкових реєстрів. 2. Формування внутрішнього документального забезпечення суб'єкта господарювання розрахунків за податковими платежами. 2. Сучасні програмні продукти для формування податкової звітності та розрахунків за податками.	Вивчення основних форм первинних документів та податкових реєстрів, особливостей формування внутрішнього документального забезпечення та сучасних програмних продуктів для формування податкової звітності та розрахунків за податками
2	Практичне заняття № 3. Оподаткування суб'єктів господарської діяльності, що знаходяться на загальній системі оподаткування та звітності. 1. Оподаткування юридичних осіб: основні податки та збори, податкова звітність та строки її подання, терміни сплати податкових платежів. 2. Оподаткування фізичних осіб: основні податки та збори, податкова звітність та строки її подання, терміни сплати податкових платежів.	Вивчення особливостей оподаткування юридичних та фізичних осіб, що знаходяться на загальній системі оподаткування та звітності. Вмити визначати основні податки та збори, податкову звітність та строки її подання, терміни сплати податкових платежів суб'єктами господарської діяльності, що знаходяться на загальній системі оподаткування та звітності.
2	Практичне заняття № 4. Оподаткування суб'єктів господарської діяльності, що знаходяться на спрощеній системі оподаткування, обліку та звітності. 1. Оподаткування юридичних осіб: основні податки та збори, податкова звітність та строки її подання, терміни сплати податкових	Вивчення особливостей оподаткування юридичних та фізичних осіб, що знаходяться на спрощеній системі оподаткування та звітності. Вмити визначати основні податки та збори, податкову

	<p>платежів.</p> <p>2. Оподаткування фізичних осіб: основні податки та збори, податкова звітність та строки її подання, терміни сплати податкових платежів.</p>	<p>звітність та строки її подання, терміни сплати податкових платежів суб'єктами господарської діяльності, що знаходяться на спрощеній системі оподаткування та звітності.</p>
2	<p>Практичне заняття № 5. Формування податкової звітності та розрахунків з податку на прибуток підприємств та єдиного податку.</p> <p>1. Методичні рекомендації до складання Податкової декларації з податку на прибуток підприємств.</p> <p>2. Методичні рекомендації до складання Податкової декларації з єдиного податку – юридичної особи.</p> <p>3. Методичні рекомендації до складання Податкової декларації з єдиного податку фізичної особи-підприємця.</p>	<p>Опанування нормативних положень щодо складання Податкової декларації з податку на прибуток підприємств, Податкової декларації з єдиного податку (юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців).</p> <p>Оволодіння методикою формування податкової звітності та розрахунків з податку на прибуток підприємств та єдиного податку.</p>
2	<p>Практичне заняття № 6. Формування податкової звітності та розрахунків з податку на доходи фізичних осіб та доходи фізичних осіб – підприємців на загальній системі оподаткування.</p> <p>1. ПДФО: база оподаткування, податкова соціальна пільга, порядок розрахунку.</p> <p>2. Методичні рекомендації до складання Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку (Форма 1-ДФ).</p> <p>3. Особливості оподаткування доходів, отриманих фізичною особою – підприємцем.</p> <p>4. Методичні рекомендації до складання Книги обліку доходів і витрат.</p> <p>5. Методичні рекомендації до складання річної Податкової декларації про майновий стан та доходи.</p> <p>6. Методичні рекомендації до складання Річного звіту з єдиного соціального внеску.</p>	<p>Опанування нормативних положень щодо складання Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку (Форма 1-ДФ), Книги обліку доходів і витрат, Податкової декларації про майновий стан та доходи, Річного звіту з єдиного соціального внеску.</p> <p>Оволодіння методикою формування податкової звітності та розрахунків з податку на доходи фізичних осіб та доходів фізичних осіб – підприємців на загальній системі оподаткування.</p>
2	<p>Практичне заняття № 7. Особливості оподаткування податком на додану вартість.</p> <p>1. Документальне оформлення та реєстрація операцій з податку на додану вартість.</p> <p>2. Податкові періоди та особливості їх застосування за різними системами оподаткування.</p> <p>3. Методичні рекомендації до складання Податкової декларації з податку на додану вартість.</p>	<p>Опанування нормативних положень щодо документальне оформлення та реєстрація операцій з податку на додану вартість та складання Податкової декларації з податку на додану вартість.</p> <p>Оволодіння методикою формування податкової звітності та розрахунків з податку на додану вартість за різними системами оподаткування.</p>